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REUNION DE COORDINATION ABRI ET BIENS NON ALIMENTAIRE (SNFI) 

Compte rendu de réunion 

Date de la réunion :  20/01/2023 
 

Lieu de la réunion : En ligne sur Team  

 
 

Date de la prochaine réunion :  N/ A 
 

 

Participants 
#  Institution Fonction Email 
1 Joëlle Fontillus  UCLBP Lead du secteur  joellefontilus.uclbp@gmail.com 
2 Serge Semerzier DGPC Lead du secteur semerziervivi@yahoo.fr 
3 Celin Thelusme UCLBP Ingénieur  
4 Pierre Paya  Build Change   
 MOLINE Yvenson Apronha Coordonnateur 

Général 
 

5 Orlane Jadeau  Reach  orlane.jadeau@reach-initiative.org 
6 Aurelia Mairine Acted   
7 Rose-Michele Thelasco OIM Sr Assistante rmthelasco@iom.int 
8 Marie-Pier Therrien OIM Co-lead secteur  mtherrien@iom.int 
Agenda de la réunion 
Présentation des partenaires 

• Tour de table des partenaires  
• Présentation résultat étude MSNA (REACH) 
• Thématique de discussion et besoin du secteur  
• Révision des objectifs stratégiques pour le plan de réponse humanitaire  
• Divers 

 

Principaux points de discussion 

mailto:mtherrien@iom.int
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Tour de table des partenaires  
 
Build change 
Intervient dans la zone de Chantal, 8 première maison de terminées, les démarches sont en cours pour partager les dossiers finaux avec UCLBP. La 
construction de 5 nouvelles maisons débutera prochainement (technique maçonnerie Chainée). Les formations sur la construction de bloc continuent.  
 
Aprohana,  
 
L’organisation n’a pas de projet abris pour moment, mais est entrain de faire des évaluations pour le dépôt de projet.  
 
 
ACTED 
 
40 abris sont en cours de reconstruction (réhabilitation lourdes à légère) et 200 autres sont à venir.   
 
 
OIM  
 
OIM a terminé la réhabilitation de 8 abris d’évacuation d’urgence. ( Archaie 1, Cabaret 3, Anse à Pitre 1, Grand Gossier 1, Petit trou de Nippe 1, 
Plaissance du Sud 1.) Les formations des comités de gestions des abris ont eu lieu également en collaboration avec la DGPC.  
 
Le pro positionnement des NFI pour la préparation à la saison cyclonique est en cours.  
 
Présentation des résultats du MSNA par REACH  
 
REACH a fait la présentation de résultat de la section abris- NFI de l’enquête multi-sectoriel sur les besoin ( MSNA). Les données présentées permettront 
d’orienter les interventions et également de soutenir la réflexion sur les données a récoltés pour le secteur.  
 

Voir présentation REACH : 

Adobe Acrobat 
Document  

 
Défis rencontrés par les partenaires 
 

- L’approvisionnement en matériaux de qualité dans le Sud.  
- Augmentation des prix des matériaux  
- Les problèmes sur la qualité du sable sont de retour 
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Mise à jour du 4W  
 
Il a été mentionné le manque de carte et d’informations sur les activités des partenaires. L’Excel du 4W sera partagé avec les partenaires. Une carte de 
présence sera ensuite produite. A la demande du Cash working group, il a été demandé d’ajouter des informations sur les activités qui utilise la 
modalité CASH. Les partenaires présents à la réunion sont d’accord pour partager les informations demandées.  
 
HNO/HRP :   
 
Les objectifs stratégiques pour HRP avait été endossé par le Humanitarian country team ( HCT) mais avec l’évolution de la situation en Haiti et aussi des 
autres crises dans le monde, il a été décidé de revoir les objectifs afin que le HRP soient plus orienté sur une réponse humanitaire que de 
développement. Les objectifs du secteur n’auront pas besoin d’être modifiés car, ils sont toujours en ligne avec les nouveaux objectifs stratégiques. Les 
nouveaux objectifs stratégiques sont :  
 
OS 1: D’ici fin 2023, 60% de la population ciblée (1,8 million) aura la capacité de satisfaire à ses besoins vitaux. 

OS 2: Tout au long du cycle de programme humanitaire, les actions entreprises contribuent à renforcer la protection et la redevabilité 
envers 2 millions de personnes, particulièrement les plus vulnérables. 

OS 3: Renforcer la résilience des populations à travers des actions de préparation aux chocs tout en améliorant l’efficience et la 
coordination des interventions des institutions. 

 
Divers :  
 
UCLBP planifie de voyager dans le grand Sud pour faire la visite de certains projets. L’Horaire et la planification sera partagé avec les 
partenaires lorsque finalisé 
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